
 

 

 
 

 
 

SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA 2026 
CONCEJO DE LA ALCALDÍA CUAUHTÉMOC 

 
 
 

ORDEN DEL DÍA  

 
 
 
1. Lista de asistencia y en su caso, declaración de quórum legal. 

2. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día.  

3. Dispensa de la lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Primera Sesión Ordina-

ria del año 2026. 

4. Dispensa de la lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Primera Sesión Extra-

ordinaria del año 2026. 

5. Dispensa de la lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Segunda Sesión Ex-

traordinaria del año 2026. 

6. Informe referente a los movimientos en el personal de estructura de la Alcaldía 

Cuauhtémoc.  

7. Presentación, discusión, y en su caso, aprobación del Punto de Acuerdo de urgente y 

obvia resolución, en el cual se presenten mesas de trabajo en donde se exponga el 

estado que guardan los proyectos de Presupuesto Participativo del ejercicio fiscal 

2025, en donde participen un representante de la Dirección General de Participación 

Ciudadana, el titular de la Subdirección de Presupuesto Participativo y un represen-

tante de la Dirección General de Obras y Desarrollo Urbano; y por la parte vecinal, la 

persona promovente del proyecto, el Comité de Ejecución, el Comité de Vigilancia y 

personas integrantes de las Comisiones de Participación Comunitaria; a cargo del 

Concejal José Emilio Villa González. 



 

 

 

8. Presentación, discusión, y en su caso, aprobación del Punto de Acuerdo de urgente y 

obvia resolución, que tiene como fin, que la Comisión de Derechos Humanos, Equi-

dad de Género y Diversidad Sexual del Concejo de la Alcaldía Cuauhtémoc, pase a 

ser Comisión de Derechos Humanos, Equidad de Género, Diversidad Sexual e Indí-

genas Residentes; a cargo del Concejal José Emilio Villa González. 

9. Presentación de la iniciativa para retiro de cableado en desuso en colonias de la Al-

caldía; que expone la Concejala Grecia Maribel Jiménez Hernández. 

10. Presentación de la iniciativa referente a la evolución de los Totems ya instalados para 

mejor aprovechamiento de la ciudadanía; que expone la Concejala Grecia Maribel Ji-

ménez Hernández. 

11. Asuntos generales: 

A)  Exhorto por la lucha digna e histórica de la población trans; que presenta el Con-

cejal José Emilio Villar González. 

B)  Exhorto por una educación digna; que presenta el Concejal José Emilio Villar 

González. 

C) Presentación y desglose de la Primera Comparecencia de la Dirección General de 

Gobierno encabezada por el Maestro Obdulio Ávila Mayo ante la Comisión de Go-

bierno del Concejo; que expone el Concejal César Alberto Ramírez Rodríguez. 

12. Clausura de la sesión. 


